



Юля Чичерина готовит к выходу новый сингл под названием «Опасно!»;

Продюсером релиза стал лидер группы СМЫСЛОВЫЕ ГАЛЛЮЦИНАЦИИ Сергей Бобунец. Как рассказала Юля, на большинство песен с сингла уже готовы клипы.

«Очень прикольные клипы. Два из них, на песню «Опасно!» и на песню «Осколки» сняты в Боунес-Айресе в Аргентине. А третья песня «Над Уралом». Собственно, «Полет над Уралом» - это песня чистая правда. Про полет над Уралом, про аварию, которая произошла со мной зимой и в которой я чудом уцелела. И там прямо хроника, настоящие съемки из больницы, где мне делают операцию, с места аварии и все такое. Ну, в общем, как-то очень знаково, прикольно. Мне нравится»;

10 сентября Юля Чичерина отправится в большое автомобильное путешествие в Тибет. Певица планирует провести в Тибете целый месяц и уже сейчас активно занимается физкультурой, чтобы легче переносить горную болезнь.